

О встрече с региональным представителем Управления ООН по наркотикам и преступности



В ИСМИ состоялась встреча региональным представителем Управления ООН по наркотикам и преступности А.Миттал. В ходе переговоров были обсуждены проводимые в республике общественно-политические и социально-экономические реформы, а также нынешнее состояние и перспективы развития отношений между Узбекистаном и Управлением ООН по наркотикам и преступности.



А.Миттал высоко оценила усилия Руководства Узбекистана по осуществлению всесторонних реформ внутри страны и выстраиванию прагматичной, инициативной и конструктивной политики в отношении стран Центральной Азии и Афганистана.

Собеседник отметила о заинтересованности руководства Управления ООН по наркотикам и преступности в расширении сотрудничества с Узбекистаном по борьбе с незаконным оборотом наркотиков. Она предложила провести на базе ИСМИ совместного «круглого стола» для обсуждения вопросов борьбы с производством наркотиков в Афганистане.